



Любовь к истории родины

Переславль-Залесский является одним из старейших городов СССР. Он сыграл немалую роль в организации Московского государства. Сохранилось в нём немало исторических памятников, зданий, мест, имеется огромный музей с филиалами.

Переславцы с особым уважением относятся к этим памятникам и всегда с любовью осматривают исторические места. Эта любовь к родному краю как маленькой частице огромной любимой Родины понятна, ибо переславцы вместе со всем русским народом принимали участие в очищении государства от татарских ханов, польских панов.

Сегодня переславцы особо торжественно будут праздновать День Военно-Морского Флота СССР. С особой гордостью будут вспоминать переславцы, как в их родных краях, на Плещееве озере 250 лет назад впервые в России был создан флот, который имеет славную историю, богатую геройскими подвигами.

Семьями, группами, коллективами посещают переславцы то место, где впервые зародился флот — усадьбу «Ботик».

Любовь к родине, великий патриотизм рождается только в нашей стране, давшей народу счастливую, жизнерадостную жизнь, давшей богатое будущее.